

**Главой Департамента внешних и внутренних коммуникаций СК «Гайде» стала Н. Березина**

Главой Департамента внешних и внутренних коммуникаций СК «Гайде» стала Наталья Березина. Она будет отвечать за управление проектами в сфере коммуникаций и связей с общественностью, разработку маркетинговой стратегии компании, брендинг и позиционирование.

Наталья Березина окончила Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» по специальности политология и обладает более чем 15-летним опытом работы в финансовой сфере, из них 10 лет — в страховании.

До того как стать частью команды ГАЙДЕ, Наталья возглавляла департамент управления рынком страховой компании Allianz, а также в разные годы руководила работой пресс-служб ОТП Банка, AIG в России, МТС Банка и Инвестторгбанка.

**Александр Тихомиров назначен директором по инвестициям «СберСтрахования жизни»**

На новом посту Александр будет курировать работу инвестиционных подразделений компании

Директором по инвестициям СберСтрахования жизни назначен Александр Тихомиров.

Раньше он возглавлял направление по работе с частными клиентами. На новом посту Александр будет курировать работу инвестиционных подразделений компании.

Александр в новой должности будет отвечать за управление и продвижение продуктов долевого страхования жизни (ДСЖ), разработку и управление индивидуальными инвестиционными портфелями, повышение уровня удовлетворенности клиентов от инвестиционных продуктов, а также повышение доходности собственного портфеля компании.

Александр пришёл в СберСтрахование жизни в начале 2022 года. Под его руководством направление по работе с частными клиентами помогло россиянам заключить свыше 8 тыс. договоров по программе страхования с инвестиционным доходом «Управляемый капитал», вложив в них более 50 млрд рублей. Средневзвешенная доходность по таким программам составила 17% годовых.

Александр окончил Национальный исследовательский технологический университет МИСиС. Имеет 13-летний опыт работы на финансовом рынке.

### **За региональную сеть Росгосстраха будет отвечать Ирина Назарова**

Департамент регионального развития «Росгосстраха», куда входит вся филиальная сеть компании, кроме Московского региона, возглавила Ирина Назарова.

Ирина работает в «Росгосстрахе» с ноября 2019 года. С января по октябрь 2023 года она исполняла обязанности руководителя Блока регионального бизнеса.

Ирина Назарова родилась в Иркутской области в 1976 году. В 1998 году окончила факультет производственного менеджмента Государственного Университета Управления (ГАУ им. С. Орджоникидзе) в Москве. До прихода в «Росгосстрах» работала в командах группы компаний «Лукойл» и ОАО «Капитал Страхование» (входило в группу «Росгосстрах» до 2018 года), руководила крупными проектами в производственных компаниях с разветвленной филиальной сетью.

«ДНК «Росгосстраха» — это крупнейший агентский корпус, свыше 25 тысяч агентов которого работают за пределами столицы и Московской области, открывая доступ к страховой защите миллионам россиян в разных уголках нашей страны. Региональный бизнес обеспечивает компании 2/3 сборов, поэтому роль руководителя данного направления сложно переоценить. Ирина Назарова уже более 4 лет с нами в команде и последний год плотно работала с региональной сетью. Фактически выполняя все теперь официально возложенные на нее обязанности, она зарекомендовала себя как талантливый, ответственный и дипломатичный руководитель. Ее ключевые задачи не меняются – это повышение эффективности текущей деятельности филиалов, восстановление доли рынка «Росгосстраха» в регионах, в которых мы в течение последних 2-3 лет присутствовали ограниченно, укрепление директорского корпуса и поддержка непрерывной коммуникации регионов со всеми функциональными подразделениями компании», – прокомментировал назначение Максим Шепелев, Генеральный директор СК «Росгосстрах».

### **Губернатор Калининградской области вручил благодарственное письмо президента РФ директору филиала Росгосстраха**

Губернатор Калининградской области Антон Алиханов в торжественной обстановке вручил благодарственное письмо президента РФ директору филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Калининградской области Наталье Балыбердиной. Этой награды Наталья Андреевна была удостоена за заслуги в развитии сферы страховых услуг и добросовестный труд.

Церемония вручения государственных и региональных наград проходила 20 октября в здании областного правительства. Медалями, почетными грамотами, благодарностями от президента РФ и губернатора области были удостоены работники промышленности, судостроения, строительства, финансовой сферы, культуры, образования, здравоохранения и из других отраслей. Как подчеркнул губернатор региона, все награждаемые внесли значительный вклад в развитие Калининградской области и страны в целом и заслужили признание своим трудом и талантом.

Наталья Балыбердина работает в страховании более 20 лет — как она сама отмечает, с момента принятия закона об ОСАГО. Прошла все ступени карьерного роста, начиная с должности специалиста. В 2012 году сначала открывала представительство, а затем возглавила филиал одной из федеральных страховых компаний в Чите. Параллельно защитила диссертацию по страхованию на кафедре страхования и управления рисками Байкальского государственного университета экономики и права в Иркутске, после чего

ей была присвоена степень кандидата экономических наук. Работая в страховой сфере, Наталья Балыбердина преподавала страховые дисциплины в вузах, и многие из ее студентов сегодня занимают руководящие должности разного уровня в российских страховых компаниях.

В 2016 году Наталья Балыбердина переехала жить в Калининград, где вскоре возглавила филиал старейшей страховой компании страны. На сегодняшний день Калининградский филиал занимает в системе «Росгосстраха» в своем кластере первое место в интегральном рейтинге.

Наталья Андреевна не оставила работу с молодежью — в рамках преподавательской и научной деятельности сотрудничает с Балтийским федеральным университетом им. Иммануила Канта, в основном, в индивидуальных образовательных проектах и магистерских и кандидатских диссертациях.

«Эта награда — не только моя заслуга, это заслуга всего нашего филиала, — комментирует Наталья Балыбердина награждение. — В своей работе я верю в развитие нашей команды. И мои коллеги такими и являются — честными, добрыми и профессиональными. Горжусь ими. Каждым».

***Википедия страхования***